



2021年1月吉日

一般社団法人都留青年会議所 正会員 各位

> 2021 年度 一般社団法人 都留青年会議所 理事長 天野 さやか 専務理事 奈良 和弥 総務委員長 小林 聖

## 『2021 年度 第 1 回 定時総会』について(ご案内)

拝啓 正会員の皆様におかれましてはお元気でお過ごしのこととお喜び申し上げます。

さて、下記の日程にて『2021年度 第1回 定時総会』を開催致します。

今回の総会においては、オンラインでの開催となりますので、万障お繰り合わせの上、何卒ご出席下さいますようご 案内申し上げます。 略式ながら書中にてご案内申し上げます。

敬具

記

- 1.日時:2021年1月29日(金) 19:00~20:30(開場 18:50~)
- 2.会場:オンライン
- 3.案件
- 1) 確認事項

第1号議案 その他

2) 審議事項

第1号議案 2020 年度 一般社団法人 都留青年会議所 事業報告承認の件

第2号議案 2020 年度 一般社団法人 都留青年会議所 決算報告承認の件

第3号議案 その他

3) 協議事項

第1号議案 その他

尚、第1回 定時総会に出席できない理事メンバーは総務委員長 小林 聖まで委任状のご提出をお願い致します。

= お問い合わせ先=

総務委員長 小林 聖

090-9318-5591 satorasei@gmail.com

以上

2021 年度 一般社団法人 都留青年会議所 第1回 定時総会

私こと
は、
を代理人と定め、上記の案件の決議権限を委任します。
印

2021年 月 日